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Zpravodaj/září 2021 

Z P R A V O D A J  O B C E  Z Á V I Š I C E  Z Á Ř Í  2 0 2 1 / C E N A  3 K Č   

ZÁVIŠANZÁVIŠANZÁVIŠANZÁVIŠAN    
Obecní úřad informuje 

Poplatek za odpad na 2. pol. 2021 - termín splatnosti 30. 9. 2021 

Platbu můžete provést na obecním úřadě v úřední dny nebo převodem na účet obce 
u České spořitelny a. s., pobočka Kopřivnice: 

číslo účtu: 1767239329/0800, 

variabilní symbol ve tvaru: číslo popisné0000počet poplatníků (např. 12400003) 

 

Poplatek za odpad na 2. pololetí 2021 
ve výši 250 Kč/poplatník 

 uhraďte nejpozději do 30. 9. 2021.  
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Pohostinství U Kremlů v čase 

Jak už to tak bývá, v každé správné obci nesmí chybět škola, kostel, obchod, úřad       
a hospoda. A právě ta je neodmyslitelnou součástí kulturního dění, centrem                      
pro sdílení radostí a starostí běžných dní, ale i místem, kde se pro leckterou otázku 
nalezne odpověď. 
 
V Závišicích takovouto funkci plní bezesporu obecní budova s č. p. 201 známá jako 
Pohostinství U Kremlů. Historie hostince sahá až na začátek minulého století, kdy jej 
v roce 1906 otevřel na místě tehdejšího obchodu (dům s č. p. 131) starosta Josef 
Macháček, který ho v roce 1908 prodává Josefu Kremlovi z Vlčnova u Starého 
Jičína. Josef Kremel hostinec přístavbami zvětšil, po jeho smrti v roce 1929 získal 
koncesi jeho syn Josef (1898-1979). Ten začíná hostinec postupně rozšiřovat. 
Z malého sálu se stává velký sál vybavený velkým jevištěm s vysokým stropem               
pro umístění kulis a s šatnou. Ve druhé části budovy bylo kromě bytu i řeznictví. 
Veškerá spolková činnost v nových prostorách však záhy končí v roce 1938 
nacistickou okupací, za války sloužil sál po nějakou dobu jako sklad leteckých 
motorů pro závod Tatra. Ke svému účelu se začal upravený objekt opět používat až 
po válce v roce 1945, kdy se také na budově objevil známý nápis „Hostinec                
U Kremlů“.  
Majitele tato budova mění počátkem padesátých let minulého století, kdy došlo             
k rušení soukromých živností. Provozní část domu č. p. 131 (hostinec, sál, jeviště) 
byla nedobrovolně převedena do správy Jednoty Nový Jičín s názvem Pohostinství.  
V šedesátých letech byla budova rozdělena na část bytovou s původním č. p. 131                  
a část provozní s č. p. 201 (hostinec, sál, jeviště). Dědicům původních majitelů byla 
budova č. p. 201 vrácena po roce 1989.  
 
Dalším důležitým milníkem je rok 2008, kdy obec odkoupila Pohostinství u Kremlů 
včetně sálu (č. p. 201) a zahrady do svého vlastnictví. Když se otočíme zpátky, 
můžeme konstatovat, že tento krok byl velmi správný, neboť tím byly zachovány 
prostory pro společenský život. Do dnešního dne se podařilo budovu zateplit, 
vyměnit okna, dále zrekonstruovat restauraci a kuchyň (2018), přísálí (2020), 
revitalizovat zahradu (altán, zpevněná plocha, dětské hřiště).  
V letošním roce byla dokončena celková rekonstrukce velkého sálu s jevištěm, 
šatnou a příslušenstvím, která byla hrazena výhradně z rozpočtu obce Závišice, a to                    
ve výši 7,3 mil. Kč.   
Tímto Vás srdečně zveme na den otevřených dveří, který se uskuteční                               
v sobotu 18. 9. 2021 v 16.00 hod. právě k příležitosti dokončení stavebních úprav. 
Těšíme se na hojnou účast. 

Mgr. Aleš Jarolím, místostarosta 
(zdroj: Mgr. Lubomír Busek) 
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Naučná stezka okolo Závišic 

sběr nadměrného odpadu:  
pondělí 4. 10. a pondělí 11. 10.  

 

sběr nebezpečného odpadu:  
pondělí 4. 10. 

 

Sběry proběhnou pouze na parkovišti u kostela 
8-17 hod. 

15. 10. Divadlo Schod  

 
23. 10. Drakiáda  

Připravujeme 

Jak již jsem informoval v minulých číslech zpravodajů, obec Závišice obdržela 
dotaci od společnosti  RWE Gas Storage CZ, s.r.o. ve výši 100.000 Kč na pořízení 
edukačních tabulí, které budou součástí naší Naučné stezky okolo Závišic.                  
Tuto zakázku vyhrála ve výběrovém řízení firma Filip Krásný - Infopanely.cz                
za cenu 148.800 Kč. Chybějící finanční prostředky byly poskytnuty z rozpočtu obce.  
Nyní již jsou tabule instalovány na šesti různých stanovištích po celé trase stezky. 
Edukační tabule jsou hlavně určeny pro děti, ale i dospělý si určitě rád vyzkouší své 
znalosti a paměť. Věřím, že tohle oživení Naučné stezky přiměje k podzimním 
procházkám po našem okolí.  

Poslední z akcí, které běží, je výstavba bezbariérového chodníku od autobusové 
zastávky „Závišice, rozcestí Příbor Palička“ směrem na Příbor po autobusovou 
zastávku „Závišice, Paseky“. V současné době probíhá výběrové řízení                             
na zhotovitele této stavby a mělo by se ještě v letošním roce začít s výstavbou.                    
Na tuto akci se nám podařilo získat dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury, 
a to ve výši 85% uznatelných nákladů. Součástí tohoto projektu není jen samotný 
chodník, ale i zatrubnění a nasvětlení celé délky, nové nasvětlené přechody                    
pro chodce. 
Chtěl bych Vás tímto požádat o opatrnost během výstavby a dodržování omezení, 
které budou v tomto úseku.  

Bezbariérové chodníkové těleso na Pasekách 

Ladislav Lípový, starosta 
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Děkovná mše svatá 
V neděli po dožínkách jsme při mši svaté poděkovali za letošní úrodu. Děti                     
v krojích opět přinášely před oltář květiny, plody zahrad a polí, pečivo, koláč                      
a věnec. 
Všem, co se podíleli na této kráse, patří úpřímné „Pán Bůh zaplať“. 

Blahopřání jubilantům  

 

Přejeme jubilantům hodně zdraví, spokojenosti a životní pohody. 

Anastazie Pustějovská 
Jan Raška 
Karel Lichnovský 
Josef Kuběna 

Jiřina Macháčková 
Aleš Bajer 
Drahomír Lošák 
Václav Horák 

Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea (60, 65, 70, 75, 80 a více let)
byla zveřejňována v obecním zpravodaji, aby to oznámili na Obecní úřad Závišice, 
Závišice 115, tel.: 556 856 000, e-mail: obec@zavisice.cz. 

Klub důchodců 

Schůzka místního klubu důchodců 
se uskuteční ve středu 8. září v 16.00 hodin  

v zasedací místnosti ObÚ.      

Jaromíra Hajdová 

XXX. DOŽÍNKY  

Chtěli bychom touto cestou poděkovat Vám všem, kteří jste nám pomohli  
při hledání našeho syna Tobiáše, byli a stále jste nám oporou v této těžké situaci. 
Ještě jednou moc děkujeme  
                                                                                             rodina Bartoňova 

Poděkování 

Po roční nucené přestávce se uskutečnily již XXX. DOŽÍNKY. Počasí nám přálo, 
kapela ze Strání opět perfektní. Do krojů se nastrojilo 44 dětí a 31 dospělých. 
Nažehlených košil ještě zbylo a též i malé dětské kroje. Bajerovým se letos naskytla 
v rodině svatba, ale kočár a bryčka v průvodu nechyběla. Všemu vévodil krásný 
věnec a koláč.  
Děkuji všem, kdo přispěli k té krásné podívané, hlavně těm, kdo šli v krojích, také 
mojí rodině, vnučkám Amálce a Julince, bez nich už bych to nezvládla.Teď už jenom 
pereme, sušíme bílé věci krojové a ukládáme k ročnímu odpočinku. Ještě jednou díky 
vám všem.    
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Pod pergolou Obecního úřadu Závišice                       
jsou umístěny samoobslužné knihovničky.  
 
Pravidla výpůjčky: 
• Knihu si můžete zdarma kdykoli vypůjčit 

a poté vrátit. 
• Knihy můžete do knihovniček kdykoli 

darovat nebo vyměnit. 
• Pokud se Vám knížka bude líbit a Vy ji 

nevrátíte, nevadí. Doneste knížku jinou ☺  
• Knihovničky jsou ve vlastnictví ObÚ 

Závišice. 

Knihovničky u ObÚ Závišice 

Pozvánky 
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Informace k Volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
 se budou konat 

v pátek 8. října 2021 od 14.00 do 22.00 hodin  

                              v sobotu 9. října 2021 od   8.00 do 14.00 hodin 
v zasedací místnosti Obecního úřadu Závišice, Závišice 115 

(přístup do volební místnosti po schodišti, nemá bezbariérový přístup) 
 

Právo volit do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR má státní občan ČR, který 
alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 
 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. 
 
Voličům budou dodány nejpozději 5. října 2021 hlasovací lístky spolu s informacemi 
o způsobu hlasování. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti. 
 
Možnost hlasovat na voličský průkaz 
Volič (s trvalým pobytem v obci Závišice), který chce volit a v době voleb se nebude 

zdržovat ve „svém“ volebním okrsku (v Závišicích) nebo předpokládá, že bude 

krátkodobě hospitalizován v nemocnici nebo obdobném zařízení nebo bude 
krátkodobě pobývat v zahraničí, může požádat o vydání voličského průkazu: 
 
 

• žádostí doručenou Obecnímu úřadu Závišice do 1. října 2021: 
            - v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče 
              (volič je osvobozen od správního poplatku za ověření podpisu) 
            - v elektronické podobě - prostřednictvím datové schránky voliče 
 

• osobně na Obecním úřadě Závišice do 6. října 2021 do 16 hodin 
 
Obecní úřad předá voličský průkaz nejdříve 23. září 2021 osobně voliči nebo osobě, 
která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání 
voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu (i do zahraničí). 
Voličský průkaz lze zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, 
kde se volič rozhodl hlasovat a kde mu bude v den voleb voličský průkaz předán. 
 
Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území 
ČR nebo ve zvláštním volebním okrsku vytvořeném při zastupitelském nebo 
konzulárním úřadě České republiky v zahraničí, s výjimkou konzulárních úřadů 
vedených honorárními konzulárními úředníky (při krátkodobém pobytu v zahraničí). 
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Pokud bude volič hlasovat v jiném volebním kraji na území ČR, bude volit kandidáty 
tohoto kraje. Pokud bude hlasovat v zahraničí, bude volit kandidáty z Ústeckého 
kraje (určila losem Státní volební komise). Hlasovací lístky obdrží volič ve volební 
místnosti volebního okrsku, ve kterém se rozhodl hlasovat. 
 

Možnost hlasovat do přenosné volební schránky  
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů Obecní úřad 
Závišice a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost do přenosné volební schránky (pouze na území Závišic). 
Tel. č. do volební místnosti: 773 012 157. 
 

Možnost volit v nemocnici nebo obdobném zařízení 
Volič může požádat o zapsání do zvláštního seznamu voličů, který vede obecní úřad, 
v jehož územním obvodu nemá volič trvalý pobyt, ale předpokládá, že bude i v době 
voleb dlouhodobě hospitalizován v nemocnici, porodnici, sanatoriu, ústavu sociální 
péče nebo obdobném ústavu a zařízení, které se nachází v tomto územním obvodu. 
Volič toto nahlásí správě příslušného zařízení, která nejpozději 1. října 2021 předá 
údaje k zapsání do zvláštního seznamu voličů obecnímu úřadu v jejich územním 
obvodu.           
Volič v takovém případě hlasuje do přenosné volební schránky, se kterou se                               
za voličem dostaví členové okrskové volební komise v jejímž okrsku se příslušné 
zařízení nachází. Volič hlasuje pro kandidáty z volebního kraje, ve kterém je zařízení 
umístěno, hlasovací lístky mu vydá okrsková volební komise před hlasováním. 

Vážení rodiče a přátelé školy. 
Dne 1. září jsme zahájili nový školní rok 2021/2022. Letos bylo zahájení poněkud 
netradiční, protože se všichni žáci museli nejdříve otestovat na COVID-19 a teprve 
potom jsme mohli zahájit vyučování. Tradičně po zahájení ve škole jsme byli 
pozváni panem starostou na slavnostní pohár. Starosta všem žákům a pedagogům 
popřál úspěšný školní rok.  
 

Školní vyučování letos povedou třídní učitelé: 
Mgr. Aleš Jarolím (1. ročník – 11 žáků),  Mgr. Blanka Chmelařová (2.-3. ročník – 13 
+ 7 žáků), Mgr. Petra Váňová (4.-5. ročník – 11 + 6 žáků). 
Vychovatelé školní družiny – Štěpánka Tománková a Mgr. Aleš Jarolím. 
 
Mateřská škola bude ve složení: oddělení Skřítci – Barbora Zahradníčková,                      
Bc. Natálie Verner a oddělení Čiperky – Bc. Bohdana Jarolímová (zástupkyně 
ředitelky pro MŠ) a Mgr. Diana Masudová. 
Správní zaměstnanci: vedoucí školní jídelny Kateřina Poledníková, kuchaři – Petra 
Sochová a Marek Šrámek, školnice  – Eva Lichnovská a Iveta Hostinská. 
Přeji všem žákům, zaměstnancům a rodičům úspěšný školní rok. 
                    Mgr. et Mgr. Šárka Chalupová 

Školní okénko 
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Obecní úřad Závišice si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje 

Hledáme paní na příležitostný úklid ve Štramberku,  
vhodné pro důchodkyně, popř. matky na mateřské. 

Jedná se o úklid kancelářských prostor a zázemí firmy, úklid apartmánu. 
 

Hledáme brigádníka na drobné pomocné práce spojené s provozem 
rekreačního areálu „U Kateřiny“, drobné opravy, nátěry, údržba. 

Možnost práce celoročně po dohodě. 
 

Platové podmínky a více informací při osobním jednání. 
 

Kontakt: Novobilský Vladimír, tel. 603 867 382, novobilsky@novos.cz 


